

Zahájení dostihové sezony 2016

V neděli 17. dubna bude zahájena letošní dostihová sezóna v Conseq Parku Velká Chuchle. Metropolitní závodistiště bylo založeno již v roce 1906 a letos tedy uplyne 110 let od jeho vzniku. Je centrem tuzemského dostihového provozu a letos se zde uskuteční nejméně sedmnáct dostihových dnů se 150 dostihy.

Loňská sezóna v Conseq Parku patřila k nejúspěšnějším

Conseq Park Praha-Velká Chuchle je nejvytíženějším závodistištěm v ČR a svými parametry (kapacita, úroveň dráhy, zázemí, ad.) patří ke špičkovým areálům celého regionu střední Evropy. **V roce 2015 se součet cen v chuchelských dostizích poprvé v historii vyšplhal nad hranici dvaceti miliónů korun (20,285.000 Kč)!**

Na chuchelské dráze se konala bezmála polovina všech tuzemských rovinových dostihů, součet vyplacených cen a prémie tvořil více než dvě pětiny celorepublikového objemu! O tom nakonec hovoří i následující malá statistika počtu pořádaných rovinových dostihů:

Rok:	<u>2010</u>	<u>2011</u>	<u>2012</u>	<u>2013</u>	<u>2014</u>	<u>2015</u>
celá ČR:	358	364	311	321	328	335
Conseq Park Velká Chuchle:	166	162	151	118*	150	150

**) – povodeň znemožnila konání tří dostihových dnů včetně Derby-dne.*

V loňském roce se v Conseq Parku Velká Chuchle také uskutečnily nejlépe dotované dostihy přes proutěné překážky i klasické steeplechase v České republice.

Porovnání s nejbližšími sousedy

Conseq Park Velká Chuchle patří svojí expozicí k nejvytíženějším závodistištím v regionu.

Praha	20 dnů	156 dostihů	814.153 eur
Mnichov	10 dnů	81 dostihů	991.550 eur
Berlín	11 dnů	87 dostihů	1,302.200 eur
Ebreichsdorf	2 dny	8 dostihů	60.000 eur
Bratislava	15 dnů	129 dostihů	664.760 eur

Jeho vedení a akcionáři považují za svůj prioritní úkol zabezpečit nejen atraktivní a komerčně zajímavé nejvýznamnější projekty, určené pro úzkou dostihovou špičku, ale i pravidelný dostihový provoz, který dělá dostihy a vlastnictví dostihového koně přitažlivé pro široké spektrum zájemců o dostihy.

Vstupné se nemění, výhody pro stálé návštěvníky

Návštěva dostihového odpoledne je ideálním tipem na výlet, zábavu, odpočinek a příjemně strávený volný čas pro celou rodinu. Vstupenka pro jednu dospělou osobu na jeden dostihový den stojí 120 Kč. Pouze poloviční vstupné 60 Kč platí osoby do 18 let a studenti do 26 let. Zdarma mají vstup osoby do 15 let a invalidé (vozíčkáři včetně jednočlenného doprovodu). Je povolen vstup se psy, avšak pouze na vodítku.

Areál závodistiště je vždy otevřen již dvě hodiny před startem prvního dostihu.

Pro stálé návštěvníky máme připraveny výhodné celoroční vstupenky: základní "permanentka" na všechny dostihové dny stojí 900 Kč, „extra“ (vstup+parkovné) 1300 Kč a „all in one“ (vstup+parkovné+ Dostihový program) 1800 Kč. Dále je v nabídce populární **karta Klubu Patriot/Student** (také platná na všechna odpoledne sezóny) **pro návštěvníky starší 60 let, nebo studenty do 26 let, za pouhých 260 Kč.**

Pro náročné návštěvníky, kteří si v klidu a pohodlí chtějí vychutnat dostihový den, je určen **Derby Klub** a jeho komfortní prostory ve druhém patře tribuny, s ideálním výhledem na cílovou rovinku, vlastní sázkovou pokladnou i znamenitým cateringem. Denní vstupné pro Derby Klub je 700 Kč roční členství za 9.000 Kč.

Své příznivce si našel i vloni otevřený VISION restaurant Lounge v 1. NP tribuny, který navazuje na jižní terasu tribuny.

Zvláštní pozornost věnujeme dětem

Závodistiště ve Velké Chuchli i nadále pokračuje v rozšiřování nabídky zejména pro rodiny s dětmi, a právě pro nejmenší návštěvníky je každou neděli připravena řada atrakcí.

Venkovní herna a zoo-koutek – pískoviště, houpačky, trampolíny, kolotoč. A oblíbená domácí zvířátka.

Hřiště 8D - klouzačka ve tvaru koně za ceremoniálním paddockem a dva houpací koníci u venkovní herny.

Jupík, Vilík a Bajaja - pokud počasí jen trochu dovolí, každou neděli se děti se mohou zabavit tradičními svezeními na populárních ponících Jupíkovi, Vilíkovi a Bajajovi. Jízdy na ponících jsou zdarma, resp. za dobrovolné jízdné, nebo mohou děti přinést poníkům něco dobrého "na zub" (mrkev, jablíčko, apod.).

Dětský koutek Hříbátka je další oblíbenou atrakcí pro nejmenší. Je situován do přízemí sázkové haly, tudíž je krytý a je v provozu o každém dostihovém dni. Pro své malé hosty mají "Hříbátka" připravena i speciální komponované pořady a soutěže o ceny. Rodiče mohou využít občerstvení v přilehlé kavárně. Pro maminky s nejmenšími dětmi je v přízemí tribuny zřízena **místnost s přebalovacím pultem** a zdrojem pitné vody. Zajistit klidné odpoledne pomůže i bezplatné zapůjčení dětské sedačky (do 4 let).

Divácká fotosoutěž s Nikonem

S našim tradičním partnerem NIKON Česká republika se uskuteční již V. ročník fotosoutěže pro veřejnost. Letošní soutěžní téma zní "Radost na dostizích" a zájemci se všechny podrobnosti dozvědí ve speciálním odkazu na adrese www.velka-chuchle.cz. Ceny pro vítěze jsou fotoaparáty Nikon 1 JS a S3700 a také roční permanentní vstupenky do Conseq Parku Velká Chuchle.

Doprava na dostihový den

vlak: linka S7 z Hlavního nebo Smíchovského nádraží

bus: linka 244 ze Smíchovského nádraží

Termínová listina sezóny 2016 v Conseq Parku Velká Chuchle

neděle	17. dubna	42. Memoriál R. Deyla
neděle	24. dubna	British Racing GREEN Day
neděle	8. května	68. Jarní cena klisen
neděle	15. května	95. Velká jarní cena s Pražskou plynárenskou
neděle	22. května	67. Velká květnová cena
neděle	29. května	13. Cena Nory Jeane
neděle	5. června	64. Velká červnová cena
neděle	12. června	13. Červnový pohár
čtvrtek	23. června	96. Mercedes-Benz České derby
neděle	28. srpna	71. St. Leger
neděle	4. září	38. VC Prahy CK Martin Tour, 38. Conseq VC českého turfu
neděle	11. září	10. Zlatý pohár EŽ Praha, a. s., 95. Svatováclavská cena
neděle	18. září	Záříjový handicap
sobota	24. září	II. ročník Evropského poháru žokejů
neděle	2. října	80. Gerschův memoriál
neděle	16. října	78. Cena zimního favorita
neděle	23. října	96. Cena prezidenta

Nejvýznamnější dostihové události v jubilejní sezóně

V průběhu první poloviny sezóny jsou vždy nejsledovanějšími měřeními sil tzv. **klasické dostihy** pro tříleté koně. V Conseq Parku Velká Chuchle se uskuteční 8. května **68. Jarní cena klisen** a 15. května **95. Velká jarní cena s Pražskou plynárenskou** – oba dostihy na 1600 metrů o 550.000 Kč.

Absolutní a nejprestižnější vrchol – **96. Mercedes-Benz České derby** - se letos (kvůli kolizi s přímými televizními přenosy z ME ve fotbale) poběží ve čtvrtek 23. června v podvečerních hodinách.

Také druhá část kalendáře obsahuje mnoho významných událostí. Odstartuje na konci srpna závěrečným klasickým testem **71. St. Leger**, na nějž navazují **Conseq Dostihový festival** a 10. ročník nejbohatšího dostihu přes proutěné překážky **Zlatý pohár EŽ Praha**. V jednaní dále je konání druhého ročníku Agrofert Velké národní steeplechase, jehož loňská edice měla velmi pozitivní odezvu u dostihové i laické veřejnosti.

Evropský pohár žokejů

Vrcholem druhé části letošní dostihové sezóny bude II. ročník Evropského poháru žokejů – LOKO TRANS Den Europan Jockeys' Cup, jehož generálními partnery jsou společnosti **LERAM** a **LOKO TRANS**.

Konkrétní podoba akce, jejíž premiérový ročník vloni přilákal bezmála šest tisíc diváků a zařadil se mezi absolutně nejúspěšnější dostihové dny novodobé historie, se stále vylepšuje. Program by měl tentokrát nabídnout devět dostihů, samozřejmě včetně z loňska známých vrcholů nejvyšší výkonnostní třídy, ale i měření sil dvouletých koní a koní nižší kategorie. Doladňuje se jejich složení, jedná se o jezdeckém obsazení a opět se připravuje bohatý doprovodný program, aby si na své přišli všichni návštěvníci. Termín II. ročníku LOKO TRANS Evropského poháru žokejů v Conseq Parku Velká Chuchle bude **sobota 24. září**.

Conseq Park i v roce 2016 zlepšuje podmínky pro dostihové jezdce

Také v nadcházející sezóně se díky výrazné pomoci našich reklamních partnerů budeme významně podílet na podpoře „žokejského řemesla“.

- ve spolupráci s firmou NIKON Česká republika se uskuteční již VI. ročník finančně i věcně honorovaného šampionátu **NIKON Ladies Cup** pro všechny rovinové jezdkyňe

- novou podobu dostane další finančně dotovaná soutěž pro rovinové jezdce, která spatřila světlo světa již v roce 2000: **CK MARTIN TOUR CUP 2016** se bude konat jako Středočeský žokejský šampionát závodistišť Conseq Park Velká Chuchle a Lysá nad Labem. Pořadí jezdců bude bodované (v dostizích I. až V. kategorie: vítězství = 1 bod, v dostizích kategorie listed a vyšší: vítězství = 5 bodů, 2. místo = 4 body, 3. místo = 3 body, 4. místo = 2 body a 5. místo = 1 bod) a vítěz získá titul Středočeský šampion 2016, obdrží pohár vítěze a peněžitou prémii ve výši 50.000,- Kč. Druhý v pořadí peněžitou prémii 40.000,- Kč, třetí v pořadí peněžitou prémii 30.000,- Kč.

Sponzor šampionátu, společnost CK Martin Tour, opět cílí na fair play bojů na dostihové dráze a od peněžitých prémie budou odečteny finanční sankce z dostihů (Praha, Lysá nad Labem) v roce 2016 v plné výši a za sankce odnětí licence, nebo odnětí bičičku 3000,- Kč za každý dostihový den.

Pro jezdce a trenéry bude k dispozici **meeting room** s občerstvením po vzoru loňského Evropského poháru žokejů – tedy místnost v zázemí (mezi šatnami a saunou), kde budou moci v klidu zhlédnout záznamy dostihů, relaxovat a připravovat se na další dostihy. Zároveň tím uvolníme často přeplněnou vážnici, která slouží pouze k vážení jezdců a jejich shromažďování před konkrétním dostihem.

Projekty Conseq Parku Velká Chuchle pro české chovatele

Bez jejich produkce by tuzemský dostihový provoz spěl k zániku. Letos proběhne již **XV. ročník seriálu FITMIN Cup** pro dvouleté koně českého chovu (přihlášeno 58 koní) a všichni koně z FITMIN Cupu mají volnou přihlášku (0 Kč) do tradiční Simsonovy ceny, která se poběží v rámci Derby-dne 23. června.

V jednání je další zajímavý projekt podpory startu českých odchovanců v dostizích nejvyšších kategorií, pokud dojde k dohodě s jeho partnery, budeme dostihovou veřejnost informovat o jeho detailech.

Kontakty

Akreditace, press servis: jiri.zlamany@velka-chuchle.cz, tel.: 604 298 158
Ředitel společnosti: petr.drahos@velka-chuchle.cz, tel.: 604 298 150
Sekretariát, produkce: barbora.jelinkova@velka-chuchle.cz, tel.: 604 298 155

www: www.velka-chuchle.cz
www.dostihy.net

FB: Dostihy Velka Chuchle
dostihy.net
